

Acs, Ácsteszér, Aka, Almásfüzitő, Ászár, Bábolna, Bakonybánk, Bakonysárkány, Bakonyszombatbely, Bana, Bársonyos, Császárs, Csatka, Csém, Csép, Ete, Kerékteleki, Kisbér, Kisigmánd, Mocsá, Nagyigmánd, Réde, Súr, Tárkány, Vértesketbely

HÍRLEVÉL

Bakonyalja-Kisalföld kapuja Vidékfejlesztési Egyesület
2014. december



**MINDEN KEDVES EGYESÜLETI TAGUNKNAK ÉS
OLVASÓNKNAK BOLDOG KARÁCSONYT ÉS SIKEREKBEN
GAZDAG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!**



1./ NEMRÉGIBEN MEGVALÓSULT, ILLETVE ÁTADOTT TÁMOGATOTT PÁLYÁZATI PROJEKTEK

1.1. PASZTÓRKÁD, SAJTKÁD ÉS VÁKUUMCSOMAGOLÓ GÉP BESZERZÉSE KÉZMŰVES SAJTKÉSZÍTÉSHEZ – 2014. NOVEMBER 28. (LEADER PÁLYÁZAT – 2013. – SZABÓ ILDIKÓ)

A család több mint 15 éve foglalkozik szarvasmarhatartással, családi cégük, az Agroseft Bt. keretein belül. Őshonos, magyar tarka állományt tartanak. Az éves tejtermelésük mintegy 40.000 liter, melynek a jelentősebb részét tejfelvásárló cégek értékesítik, azonban egyre nagyobb hányadot tesz ki a közvetlen értékesítés és a feldolgozott tejtermék értékesítése. Az elmúlt években a családtagok tejtermék gyártó szakképesítést szereztek és tejtermékgyártásba kezdtek. Kézműves termékeket gyártanak és céljuk a gazdaságukban, vagyis a helyben megtermelt tej feldolgozása, a helyi igényekre alapozva. Ezt a tevékenységet őstermelőként, családi gazdaság keretein belül szeretnék a jövőben folytatni, ennek érdekében az idei évben megalapították a családi gazdaságukat, melynek Szabó Ildikó a vezetője, őstermelőként.

2013-ban pályáztak a LEADER keretein belül a Bakonyalja-Kisalföld kapuja Vidékfejlesztési Egyesületnél.

Fejlesztés célja, hogy a vevői igényeknek megfelelő mennyiségű kézműves tejtermékkel (sajtokkal, tejföllel, joghurttal, túróval) tudjanak a vevők rendelkezésére állni. Céljuk továbbá, hogy a megtermelt tej mennyiség minél nagyobb hányadát tudják feldolgozni. Ehhez eddig nem rendelkeztek megfelelő gépekkel.

Az elnyert pályázattal sikerül beszerezniük egy 100 literes pasztórkádat, mellyel savanyított termékeket tudnak előállítani, és egy 300 literes sajtkádat, mely sajt és túró gyártására alkalmas, valamint egy vákuumcsomagoló gépet, amely a termékek megfelelő csomagolásának elengedhetetlen feltétele.

A fejlesztés eredményeként a kézműves tejtermékgyártást korszerű gépekkel tudják végezni és ennek köszönhetően nagyságrenddel több tejet tudnak feldolgozni, így kielégíthetik a termékeik iránti egyre növekvő helyi igényt, keresletet. A fejlesztés eredményeként a családi gazdaság vezetője Szabó Ildikó, főállású őstermelőként fogja a tevékenységét végezni, vagyis 1 új munkahelyet is teremtettek.







PÁLYÁZAT HELYI ÉRTÉKTÁRAKRA

Az agrártárca és a Hungarikum Bizottság a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására nyílt pályázatot hirdet.

A Földművelésügyi Minisztérium (FM) és a Hungarikum Bizottság pályázatot hirdet nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, megismertetésének, gondozásának támogatására - jelentette be V. Németh Zsolt környezetügyért, agrárfejlesztésért és hungarikumokért felelős államtitkár egy december 15-i sajtótájékoztatón, Budapesten. Emlékeztetett arra, hogy az elmúlt időben a kiemelkedő nemzeti értékekre, hungarikumokra irányult a figyelem, a mostani 250 millió forint keretösszegre szóló pályázat alapvetően a helyi értéktárakra vonatkozik.

Támogatási célok:

1. Helyi értéktárak létrehozásának elősegítése helyi értékek felkutatása és dokumentálása útján
2. Meglévő helyi értéktárakban szereplő értékek bemutatása és népszerűsítése kiadványok készítésével, helyi értékeket bemutató rendezvény megvalósításával, a helyi értékek megismerését célzó kiállítások, bemutatóterek kialakításával
3. Iskolai értéktáró csoportok létrehozása helyi értékek gyűjtésére, megismertetésére, nemzeti értékek és hungarikumok népszerűsítésére közoktatási intézményekben

A pályázatokat 2015. január 5. és február 15. között lehet benyújtani elektronikus úton a NAKVI honlapján (www.nakvi.hu) keresztül.

A pályázati felhívás egyesületünk honlapjáról (www.bakonyalja-kisalfold-kapuja.hu) is letölthető.

Forrás: umvp.eu



NEGYEDSZER IS VIDÉKFEJLESZTÉSI NAP

Negyedik alkalommal rendezte meg a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat a Vidékfejlesztési Napot december 9-én a Vajdahunyadvárban, amely bemutatta és lezárta a szervezet munkáját.

Nem tudtam ellenállni, amikor meghívtak ebbe a „gyönyörű hálózatba”, emlékezett vissza kinevezésére Medgyasszay László, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) elnöke. Elmondta, hogy 25 éves közéleti pályája alatt annyi „tisztes, önzetlen és a vidékért valóban elhivatott emberrel” még nem találkozott, mint az MNVH-ban.

Mezőszentgyörgyi Dávid, az MNVH főtitkára kiemelte, hogy a szervezet regisztráltjainak száma már meghaladja a 12500-at. Az elmúlt években a hálózat projektötlet felhívásai segítségével elkészült több mint száz kiadvány, amelyek ingyenesen elérhetőek és a rendezvényen is számos példányukhoz lehetett hozzáférni. Emellett tanulmányok, LEADER Helyi Akciócsoportok látogatásai és határokon átívelő együttműködési projektjei, ismeretátadási alkalmak, valamint szakmai rendezvények valósulhattak meg. Az MNVH számtalan esemény rendezője vagy résztvevője volt, honlapja és videói pedig bemutatták a jó gyakorlatokat, a vidék értékeit. Fontos szerepet kaptak az MNVH megyei referensei, akik hozzájárultak, hogy a hálózat elszigetelt működés helyett egyre inkább hidat képezzen a vidéki szereplők között. Az MNVH operatív működtetése ugyan nem marad a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézetnél (NAKVI), de a szellemisége igen, hangsúlyozta a hálózat főtitkára, aki egyben a NAKVI főigazgatója. A rendezvény napján 18 fővel megalakult a Magyar Rurálisztikai Társaság is, amelynek céljai hasonlóak az MNVH-éhoz, az MNVH szellemi örökségének továbbvivője. Mezőszentgyörgyi Dávid arra biztatott mindenkit, hogy a jövőben csatlakozzon az új szervezethez.

Az MNVH a vidékfejlesztési program tengelyeihez illeszkedő szakosztályok mentén működött. Az első szakosztály munkáját Weisz Miklós mutatta be, aki kiemelte többek között állásfoglalásaikat, a Youth in the Countryside kezdeményezést, a Fiatal Gazda Konferenciákat vagy a Virágzó Vidékünk Európa Napot.

Podmaniczky László, a második szakosztály társelnöke többek között a 2014-es Hogyan tovább, agrár-környezetgazdálkodás? konferenciát és a 15 részes, egyenként 4-5 jó példát ismertető Vidékességek filmsorozatot említette meg.

A vidék örökségének megőrzésével és életminőségének javításával foglalkozó szakosztályról Krizsán András és Ónodi Gábor beszélt. Előbbi többek között a Csütörtöki Iskola faluszemináriumok és a Nagyapám Háza mester-inas program szerepét hangsúlyozta a tudás, a hagyományok átadásában, míg utóbbi a Magyarországi és Európai Falumegújítási Díj pályázat gondozását emelte ki. Az európai elismerést 2014-ben Tihany nyerte el.

A LEADER szakosztály legfontosabb feladatát az együttműködések kialakításában látta Kovács István, aki szerint erre az MNVH remek példát mutatott. Ehhez a szakosztály is hozzájárult többek között a TRANSLEADER tapasztalatcsere-programmal vagy három napos Kárpát-medencei partnerkereső találkozóval LEADER-szervezeteknek.

Szeressük a fejlesztendő helyet, a szó jó értelmében véve „adjuk el” magunknak és utána másoknak, higgyünk magunkban, építsünk helyi tudást és szerezzünk forrásokat – ezekben az elemekben látta a sikeres helyi fejlesztések kulcsát Csatári Bálint, az MNVH elnökségének tagja. A Nyugathoz tartozunk, és az ottani jó példákat kell ellesnünk, mert csak így lehet sikeres a vidék, mutatott rá.

2010-ben egy olyan megújulás kezdődött a vidékpolitikában, amelynek eredményeire büszkék lehetünk, hangsúlyozta Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter, ennél azonban fontosabbnak tartotta, hogy sikerült visszaadni a vidék önbecsülését. Egyre több fiatal választ olyan szakot az egyetemeken, amely a vidékhez kötődik, és a modern társadalomban is egyre fontosabbnak jelenik meg. Az összefogás, amelyet az MNVH jelent, egy aktív közegben dolgozó kezdeményezés. „Befogadó a vidék, és képes a megújulásra” – jelentette ki a miniszter, hangsúlyozva a mezőgazdaság erejét a gazdasági válság éveiben, ami bizonyítja, hogy Magyarország vidékről tud megújulni.

A közösség szerepét emelte ki a vidék életében V. Németh Zsolt környezetügyért, agrárfejlesztésért és hungarikumokért felelős államtitkár. A falu keresi azokat a lehetőségeket, amelyek újra megteremthetőek, és ez lehet a természetvédelem vagy értékeink összegyűjtése, mondta.

Az MNVH újjászervezése óta hiánypótló szerepet tölt be a vidékfejlesztésben, szögezte le Kis Miklós Zsolt agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkár. A vidéki hálózat működtetése ugyan a következő évben a Miniszterelnökséghez kerül, de számítanak a civilek együttműködésére. Céljuk a munkahelyteremtés és a versenyképesség növelése lesz, amihez nagyon jó alapot nyújt az eddigi munka, mondta az államtitkár.

A rendezvény hagyományaihoz híven idén is felállították a Vidékfejlesztők Karácsonyfáját, amely alá rászoruló családoknak gyűjtöttek ajándékokat. A csomagokat és a fenyőt idén egy kerkateskándi család kapja.

2012-ben két díjat is alapított a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Elnöksége a vidékfejlesztés területén kimagasló és példamutató tevékenységek elismerésére. Hagyományosan három vidékfejlesztőt és

három vidékfejlesztő közösséget tüntetett ki a díjjal a hálózat. Az Év Vidékfejlesztője Díjat Bedő Andrea, a Mesés Hetés projekt elindítója, Kovách Imre vidékutató, és az Európai Falumegújítási Díjjal Kelet-Közép-Európából elsőként kitüntetett Tihany polgármestere, Tósoki Imre kapta. Az Év Vidékfejlesztő Közössége Díjat az Abaújházi Református Egyházközség, Fülöpjakab település közössége és az őrségi hagyományörző Órállók Alapítvány vehette át, míg az Élhető Balatonfelvidékért Egyesület LEADER különdíjban részesült. Az Év IKSZT-je Díjat Újszentmargita Község Önkormányzata vehette át. A Vidékünk Jövője Fotópályázatot Vince Bálintné Mariann nyerte. Az Év Fialabarát Önkormányzata címet Alsómocsolád kapta, az Év Fialabarát Vállalata címet pedig a balatonkenesei Pékmester Biscuits Kft. hódította el. Az Echo TV versenyén az idei legszebb magyar település Tata lett.

Forrás: nakvi.hu



MEGALAKÍTOTTÁK A MAGYAR RURALISZTIKAI TÁRSASÁGOT

A vidéki szereplők közötti együttműködés erősítésére szerződött a Magyar Ruralisztikai Társaság, amelynek alapító közgyűlését december 9-én tartották a Vajdahunyadvárban.

A Vajdahunyadvárban tartotta alakuló közgyűlését a Magyar Ruralisztikai Társaság december 9-én. A szervezet életre hívásával az alapítók célja a hiánypótlás, hiszen a vidékfejlesztésben nincs olyan civil fórum, ami tovább erősítheti az együttműködést a vidék szereplői között. Ahogy Tóth Albert megfogalmazta: „Egyértelmű, hogy ez a vidékről szóló szerveződés”. A szervezet újdonságát véleménye szerint az jelenti, hogy előtérbe helyezi a tájszintű együttműködéseket, a tájértékeket. Az alapítók megvitatták a szervezettel kapcsolatos gyakorlati ügyeket, az alapcélokat, a szervezeti felépítést és a tagdíjat. Megválasztották a szervezet elnökét Csátori Bálint személyében, az alelnökök pedig Kovács István és Szabó Gellért lettek.

Forrás: nakvi.hu



TELEFONOS ALKALMAZÁS A KÖZVETLEN ÉRTÉKESÍTÉSÉRT

Termelőket keresnek! Olyan mobiltelefonos alkalmazást fejleszt a NAKVI, amely segítségével a felhasználó könnyedén rátalál a közelében árusító termelőkre. Az adatbázis bővítéséhez most ingyenes regisztrációt kínálnak.

A Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet (NAKVI) a Földművelésügyi Minisztérium megbízásából a családi gazdaságokat, gazdálkodókat elérhetőségeikkel, vásárlási helyszíneit és az általuk előállított hazai, egészséges termékeket listázó megmutató mobiltelefonos

alkalmazást fejleszt. Az applikáció javítja a kisgazdaságok piacra jutási, értékesítési lehetőségeit és a vásárlók értékelhetik is a termelőket.

Ha szívesen szerepelne az erre a célra kialakított adatbázisban, regisztráljon ingyenesen az alábbi linken:

<http://www.nakvi.hu/app/termekkereso/>

Folyamatosan frissítheti a megadott adatait. Az iOS és Android rendszerű telefonokon elérhető applikációban az Ön által megadott és véglegesített termékek lesznek kereshetők.

Az alkalmazás 2015 februárjában lesz letölthető, amiről értesítést küldenek a regisztrált felhasználóknak.

A megkereséshez kapcsolódó kérdéseit a hibabejelentés linket használva küldheti el a fejlesztőknek.

Forrás: nakvi.hu



MÉG TÖBB FIATAL GAZDA JUT TÁMOGATÁSHOZ

A kormány továbbra is elkötelezett az ifjú agrárvállalkozók támogatása mellett, ezért a fiatal gazdák számára idén negyedik alkalommal kiírt pályázatok ponthatárát 90 pontra csökkentette. Ezáltal - a 2014. május 1-15. közötti időszakban beérkezett kérelmek közül - meghaladja a kétezret azon fiatal gazdálkodók száma, akik a gazdaságuk fejlesztéséhez induló támogatásban részesülnek.

A korábbi 103 pontos határt a Miniszterelnökség az intenzív érdeklődésre tekintettel, illetve a kormány vidékfejlesztési céljaival összhangban szállította le. Ennek eredményeként mintegy nyolcszáz fővel több fiatal gazda részesül induló támogatásban. Így négy támogatási körben összesen mintegy 60 milliárd forint áll rendelkezésre, több mint 5000 ifjú gazdálkodó versenyképességének növelésére. Ebből 24,5 milliárd forint összegű támogatást már a Miniszterelnökség mint Irányító Hatóság ítelt meg a fiatal agrárszakembereknek.

A pályázat célcsoportjaként azokat a 18 és 40 év közötti ifjú gazdákat jelölte meg a Miniszterelnökség, akik először kezdenek gazdálkodni mezőgazdasági üzem vezetőjeként, megfelelő szakmai tudással, végzettséggel rendelkeznek, és vállalják, hogy gazdaságukat legalább 5 évig egyéni vállalkozóként vezetik. A támogatás a vállalkozás elindításához, a birtokszerkezet átalakításához, a mezőgazdaságban dolgozók korösszetételének javításához valamint a vidék népességmegtartó erejének növeléséhez járul hozzá.

A 2014-2020-as vidékfejlesztési programban is fontos célkitűzés a fiatal gazdák támogatása. A munkaerő-igényes ágazatokba történő intenzív forrásbevonás erősíti a vidék munkahelyteremtő és megtartó-képességét, stabil jövedelmet biztosít a mezőgazdaságból élők számára. Az előttünk álló uniós ciklusban Magyarország közvetlen támogatási keretének maximum 2 százalékát, továbbá a Vidékfejlesztési Program keretének várhatóan mintegy 6 %-át is a fiatal gazdák támogatására fordítja.

Forrás: Miniszterelnökség

2014. szeptember 16. napján hatályba lépett az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból finanszírozott egyes agrártámogatási tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 1/2014. (IX. 15.) MvM rendelet (a továbbiakban: 1/2014. (IX. 15.) MvM rendelet).

Az 1/2014. (IX. 15.) MvM rendelet *az alábbi rendeletekkel meghirdetett beruházási jogcímek tekintetében módosította a művelet megvalósítására és az utolsó kifizetési kérelem benyújtására vonatkozó határidőket:*

- 34/2008. (III. 27.) FVM rendelet (az öntözés, a melioráció és a területi vízgazdálkodás létesítményeinek fejlesztése jogcím) alapján a 2010. január 1. napján vagy azt követően jogerőre emelkedett támogatási döntések esetében;
- 103/2011. (XI. 8.) VM rendelet (kertészet korszerűsítése jogcím) alapján a 2012. január 1.-31. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés esetén;
- 111/2011. (XI. 24.) VM rendelet (mezőgazdasági utak fejlesztése jogcím) alapján a 2012. január 1.-31. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés vonatkozásában;
- 47/2012. (V. 11.) VM rendelet (mikrovállalkozások létrehozása és fejlesztése jogcím) szerint a 2012. június 1.-30. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés esetén;
- 49/2012. (V.22.) VM rendelet (mezőgazdasági termékek értéknövelése jogcím) alapján a 2012. június 22.-július 23. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés esetén;
- 52/2012. (VI. 8.) VM rendelet (turisztikai tevékenységek ösztönzése jogcím) alapján a 2012. július 1.-31. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés esetében;
- 61/2012. (VI. 29.) VM rendelet (állattartó telepek korszerűsítése - ÁTK IV. jogcím) alapján a 2012. augusztus 1.-31. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés vonatkozásában;
- 99/2012. (IX. 25.) VM rendelet (LEADER Európai Unió belüli és harmadik országbeli területekkel való nemzetközi együttműködés végrehajtása jogcím) alapján a 2012. október 30.-2013. november 29. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakokban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés esetében;
- 102/2012. (X. 1.) VM rendelet (falumegújítás és -fejlesztés jogcím) alapján a 2012. október 15.-november 30. és 2013. június 10.-július 10. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés vonatkozásában;
- 103/2012. (X. 1.) VM rendelet (vidéki örökség megőrzése jogcím) alapján a 2012. október 15.-november 30. és 2013. június 10.-július 10. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés vonatkozásában;
- 129/2012. (XII. 17.) VM rendelet (nem mezőgazdasági tevékenységgé történő diverzifikálás jogcím) alapján a 2013. február 15.-július 2. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés vonatkozásában;
- 11/2013. (III. 5.) VM rendelet (LEADER térségek közötti együttműködés végrehajtása jogcím) alapján a 2013. április 2.-november 29. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés esetében;
- 35/2013. (V. 22.) VM rendelet (Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtása jogcím) alapján a 2013. június 17.-szeptember 30. közötti támogatási kérelem

- benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés vonatkozásában;
- 62/2013. (VII. 24.) VM rendelet (kertészeti gépek, technológiai berendezések beszerzése jogcím) alapján a 2013. augusztus 15.-október 18. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés vonatkozásában;
 - 103/2013. (XI. 8.) VM rendelet (a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése jogcím) alapján a 2013. november 25.-december 13. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés vonatkozásában;
 - 104/2013. (XI. 14.) VM rendelet (turisztikai tevékenységek ösztönzése jogcím) alapján a 2013. november 25.-2014. január 15. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés esetében;
 - 116/2013. (XII.12.) VM rendelet (technológiai berendezések korszerűsítés céljából történő beszerzése jogcím) alapján a 2013. december 16.-2014. január 31. közötti támogatási kérelem benyújtási időszakban benyújtott támogatási kérelemre hozott támogatási döntés vonatkozásában;
 - 55/2011. (VI. 10.) VM rendelet (gyümölcs és kertészeti ültetvények korszerűsítéséhez, létesítéséhez nyújtandó támogatások) alapján a 2015. évi Egységes Kérelem keretében lehet benyújtani az utolsó kifizetési kérelmet.

Figyelem!

Tekintettel arra, hogy a módosítások nem minden jogcímet és nem minden támogatási kérelem benyújtási időszakot érintenek, valamint a szabályozás az egyes jogcímek esetében egymástól eltérő lehet és a megvalósítási határidőn túl egyéb rendelkezést is érinthetnek, továbbá a jogszabályban foglalt határidők jogvesztőek, mindig alaposan tanulmányozzák át a vonatkozó rendeletek hatályos szövegét, és a kifizetési kérelem benyújtására nyitva álló időszakra vonatkozó MVH közleményeket.

Felhívják a figyelmet arra is, hogy amennyiben a támogatott beruházás megvalósítása a megadott határidőig nem lehetséges, úgy az ügyfél teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt lemondó nyilatkozatának benyújtásával a támogatásról lemondhat. Megkezdett és az előírt mértéket el nem érő, részben elszámolt beruházás esetén a már folyósított összeget a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény 57. § (6) bekezdése alapján a 69. § (5) bekezdése szerint a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeres mértékének megfelelő kamattal növelten vissza kell fizetni.

Felhívják a figyelmet továbbá a következőkre:

Az 1/2014. (IX. 15.) MvM rendelet ***módosította az alábbi rendeleteknek a köztes kifizetési kérelem benyújtási határidőre vonatkozó rendelkezéseit is:***

- 62/2013. (VII. 24.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a kertészeti gépek, technológiai berendezések beszerzéséhez a 2013. évben nyújtandó támogatások részletes feltételeiről
- 35/2013. (V. 22.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások részletes feltételeiről
- 104/2013. (XI. 14.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez a LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2013-ban nyújtandó támogatások részletes feltételeiről
- 116/2013. (XII. 12.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból egyes jogcímek esetében technológiai berendezések korszerűsítés céljából történő beszerzéséhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről

Az 1/2014. (IX. 15.) MvM rendelet ***módosította továbbá az alábbi rendeleteket:***

- 52/2007. (VI. 28.) FVM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a szaktanácsadási szolgáltatások igénybevételéhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről

- 38/2010. (IV. 15.) FVM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a védett őshonos és a veszélyeztetett mezőgazdasági állatfajták genetikai állományának tenyésztésben történő megőrzésére nyújtandó támogatások részletes feltételeiről
- 53/2011. (VI. 10.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a genetikai erőforrások megőrzése intézkedés keretében a növényi genetikai erőforrások és mikroorganizmusok ex situ megőrzéséhez nyújtandó támogatások igénybevételének részletes feltételeiről
- 17/2012. (II. 29.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a genetikai erőforrások megőrzése intézkedés keretében a védett őshonos és veszélyeztetett mezőgazdasági állatfajták megőrzéséhez nyújtandó támogatások igénybevételének részletes feltételeiről
- 30/2012. (III. 24.) VM rendelet a LEADER Helyi Akciócsoportok feladat ellátásához az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó vidékfejlesztési támogatás részletes feltételeiről
- 43/2012. (V. 3.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Natura 2000 területek fenntartási terveinek készítéséhez nyújtandó támogatás igénybevételének részletes szabályairól
- 69/2013. (VII. 29.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az innovatív technológiák bemutató-üzemi tájékoztató programokkal való megismertetéséhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről
- 116/2013. (XII.12.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból egyes jogcímek esetében technológiai berendezések korszerűsítés céljából történő beszerzéséhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről
- 41/2014. (IV. 8.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az erdőterületeket érintő tűzkárok megelőzéséhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről
- 48/2014. (IV. 25.) VM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Gazdálkodói Információs Szolgálat működtetéséhez nyújtott támogatás részletes feltételeiről

További tájékoztatás az ugyfelszolgalat@mvh.gov.hu e-mail címen kérhető.

Forrás: Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal